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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εγκρίθηκε η μελέτη του Δήμου Δελφών για την κτηριακή αναβάθμιση του ΕΠΑΛ 

Άμφισσας 

Π. Ταγκαλής: «Ένα έργο ζητούμενο ετών για την περιοχή προχωρά στο στάδιο της 

δημοπράτησης»  

 

Το  Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) ενέκρινε τη μελέτη που 

συνέταξε τη Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Δελφών για την αναβάθμιση των κτηριακών 

εγκαταστάσεων του ΕΠΑΛ και έτσι ανοίγει ο δρόμος για το επόμενο στάδιο της 

διαδικασίας, τη δημοπράτηση ενός πολύ σημαντικού έργου σχολικής υποδομής.  

Η εξέλιξη αποτελεί συνέχεια της Προγραμματικής Σύμβασης που είχε υπογράψει ο Δήμος 

Δελφών με το Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) για το έργο με τίτλο 

«Αναβάθμιση κτιριακών εγκαταστάσεων ΕΠΑΛ Άμφισσας», προϋπολογισμού 

1.120.582,66 ευρώ και είναι ενταγμένη στο συνολικό σχέδιο παρέμβασης του Δήμου για 

την εν λόγω σχολική κοινότητα, βάσει της οποίας, από το σχολικό έτος 2022-23, λειτουργεί 

το Πρότυπο Επαγγελματικό Λύκειο (Π.ΕΠΑ.Λ.) Άμφισσας, της Διεύθυνσης 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Φωκίδας. Σύμφωνα με τη μελέτη του έργου, τη 

δημοπράτηση του οποίου θα διενεργήσει το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., θα πραγματοποιηθεί σειρά 

εργασιών που κρίθηκαν απαραίτητες για τη βελτίωση των κτιριακών υποδομών, 

αλλάζοντας σημαντικά τη σημερινή τους εικόνα. 

Την ικανοποίησή τους εξέφρασαν για την εξέλιξη ο Αντιδήμαρχος των Τμημάτων Παιδείας, 

Τουρισμού, Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Νικόλαος Γιογάκης και ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. 

Άμφισσας κ. Νικόλαος Λουπάκος, ενώ ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, 

ευχαριστεί για το σύνολο των ενεργειών της τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 

Δελφών και την Αντιδήμαρχο κ. Αθηνά Χριστοδούλου, υπό τη μέριμνα των οποίων 

ολοκληρώθηκε η διαδικασία σύνταξης των μελετών. «Η αναβάθμιση των κτηριακών 

υποδομών του ΕΠΑΛ αποτελεί ζητούμενο ετών, όχι μόνο για την Άμφισσα αλλά και την 

ευρύτερη περιοχή. Περνώντας στο στάδιο της δημοπράτησης από το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., τους 

ανθρώπους του οποίου επίσης ευχαριστούμε για την έως σήμερα συνεργασία, ανοίγουμε 

το δρόμο για την πραγματοποίηση της πλέον σημαντικής παρέμβασης που θα βελτιώσει 

σημαντικά το μεγαλύτερο σχολικό συγκρότημα του Νομού μας», σημειώνει ο κ. Ταγκαλής. 

 


